

[首頁 / 工商時報](#)

水規所標案 凱銳脫穎而出

04:10 2020/04/07 | 工商時報 | [魏益權](#)

水規所陳亭羽（左起）、課長徐必杰、所長陳春宏、凱銳集團董事長林傳凱、副總呂詩偉、處長周書仲、游雅雁。圖 / 魏益權

水利署水利規劃試驗所日前招標舊正辦公區屋頂型太陽能發電系統標租案，在眾多大廠競爭下，凱銳集團挾著豐富的經驗、高品質的材料以及團隊合作無間的默契，從中脫穎而出，預計可安裝1.12MW。本次專案將由集團旗下凱銳光電負責投資，安裝工作則由凱銳能源負責執行，預計於今年9月完工。凱銳集團前年獲得台糖標案約4MW，共17個案場，目前已全數完工，今年總投資量預計將達到12MW。

凱銳董事長林傳凱表示，在經營事業的同時也想到對環境造成的影響，透過綠能投資可減少二氧化碳的排放量，降低地球暖化的衝擊，發展太陽能僅三年的凱銳，以租用屋頂的方式裝設太陽能板進行售電，案場遍布全台各地，其中包括租用工業廠房、畜舍屋頂及工業用地，獲得廣大好評。凱銳能源副總呂詩偉指出，該次標案是最有利標。藉由過去自有案廠建置及台糖案件的經驗，凱銳現在可以說是駕輕就熟。

另外也因為凱銳內部決策快速、工作效率高、材料選用不吝嗇及評選時回答清晰，因此獲得評選委員們的青睞，這些優勢也是凱銳一直維持競爭力的重要因素。因應綠能產業的發展趨勢，水規所將屋頂閒置空間與太陽能系統結合，估計設置面積總發電量一年可達近143萬度，可減少75萬公斤CO2排放量，相當於滿足429個家庭一年的用電量，水規所不僅對國家重大建設具有貢獻，對地球節能減碳也盡一分心力。

#安裝 #標案 #標租案 #凱銳 #屋頂

請尊重智慧財產權勿任意轉載違者依法必究 © 1995 - 2020 China Times Group.